



## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Вчера в Оренбург прибыл на гастроль Узбекистанский Государственный орден Трудового Красного Знамени академический театр оперы и балета им. Алишера Навои. Музыкой, букетами цветов встречали гостей на вокзале многочисленные представители партийных, советских организаций, общественности областного центра.

От имени городского комитета партии и исполкома городского Совета депутатов трудящихся коллектив театра сердечно приветствует председатель горисполкома П. Е. Дмитриев.

— Дорогие товарищи! — обращается к гостям на узбекском языке главный режиссер областного драматического театра им. М. Горького заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. С. Иоффе. — Работники искусства нашего го-

рода, такого же солнечного, как и ваш Ташкент, горячо приветствуют вас и вместе с трудящимися областного центра с нетерпением ждут ваших выступлений.

С ответным словом выступила директор Узбекского театра Х. Д. Устабаева.

Завтра оперой современного украинского композитора Г. Майбороды «Арсенал» театр открывает свои гастрольные выступления в Оренбурге.

На снимках: встреча узбекских артистов на оренбургском вокзале. Вверху; слева — народная артистка СССР Саодат Кабулова и артист Сасон Беньяминов; внизу — народная артистка УзССР лауреат Государственной премии Галия Измайлова.

Фото И. Баранова.

